

## Zpráva z akce

# Seminář Možnosti Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

28. 4. 2022

Dne 28. dubna 2022 ve spolupráci s Místní akční skupinou Království – Jestřebí hory, o.p.s. (MAS KJH) byl v sále Kulturního domu v Havlovicích realizován seminář „Možnosti Strategie komunitně vedeného místního rozvoje“.

V průběhu programu byly účastníkům představeny úspěšné projekty realizované z Programu rozvoje venkov 2014–2020 (PRV). Prvním projektem bylo pořízení nové výrobní technologie pro zpracování kompozitních materiálů žadatele Miroslava Popova z obce Vlčkovice v Podkrkonoší. Firma s téměř 29 let zkušeností v oblasti automobilového průmyslu, motorsportu, letectví, zdravotní techniky i zemědělství se zabývá výrobou kompozitních dílů. Díky získaným prostředkům z Evropské unie ve výši více jak 2 miliony korun pořídila 3D skener a vertikální univerzální čtyřsloupový lis.

Dalšími představenými projekty na území MAS KJH byly dva projekty naučných lesních stezek (v Kohoutově a v Suchovršicích) realizované v rámci fiche Neproduktivní investice v lesích. Jedním z představených projektů byl Lesní park Suchovršice-Lhotka, žadatelem byla obec Suchovršice a druhým projektem byla Lesní stezka Kohoutov, žadatelem byla obec Kohoutov.



Součástí obou stezek jsou interaktivní prvky informačně zaměřené na život v lese. Z tabulí se zábavnou formou děti naučí poznávat zvířata, ptáky a lesní floru. Okolo stezek jsou vybudována odpočinková místa a doprovodná infrastruktura. Následně Mgr. Jan Balcar, Ph.D. nově představil zajímavé možnosti místních akčních skupin (mas) v problematice realizace workcampů, jejich přínos pro území, přípravu, financování, spolupráce subjektů, zapojení dobrovolníků, personální zajištění, harmonogram, možnosti programu,...

Místní akční skupiny po tvorbě Strategii komunitně vedeného místního rozvoje na roky 2014 až 2020 a nyní na roky 2021 až 2027 zmapovaly svá území a výstupy lze použít pro vytipování vhodných subjektů, které by bylo možné zapojit do realizace workcampů. Mas by měly workcampy v konkrétním území provázat s realizovanými projekty, čímž by zajistili „síťování“ realizátorů se zastřešujícími dobrovolníky v místech realizace uskutečňovaných jednotlivých aktivit. Od míst realizace by se následně měl odvíjet program workcampu, který by měl být tematicky zaměřený vždy na konkrétní projekt. Například při projektech spadajících do obnovy vesnic ve venkovských oblastech (čl. 20 – kulturní a spolková zařízení včetně knihoven) by tématem mohl být spolkový život ve venkovském prostoru, udržení spolkových aktivit, jejich představení, komunitní aktivity atd.

Zpracovala: Ing. Miroslava Stárková

Dne: 30. 6. 2022

